

平成 27 年 6 月 30 日

各 位

会 社 名 代表者名

株 式 会 社 R I S E 代表取締役会長兼社長

川畑 喜代之

(コード番号 8836)

問合せ先 コーポレート統括部 経営管理部

担当部長 杉山 顕士

(TEL: 03-5214-0251)

支配株主等に関する事項について

当社の「その他の関係会社」であるヨウテイホールディングス合同会社について、支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。) 又はその他の関係会社の商号等

(平成27年3月31日現在)

	名	称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上 場されている金融
				直接所有分	合算対象分	計	商品取引所等
	ヨウテイホール		その他の	29. 22	_	29. 22	なし
	ディングス合同会社		関係会社				

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係 ョウテイホールディングス合同会社は、当社の議決権の 29. 22%を所有するその他の関係会社 であります。

当社とヨウテイホールディングス合同会社との間では、取引関係や人的・資本関係はありません。

3. 親会社等からの一定の独立性の確保の状況

ョウテイホールディングス合同会社の事業活動の主体は投資であり、当社の経営・事業活動への影響および制約等はありません。また、人的関係においても独立性が確保されており、独自の経営判断を妨げるものではありません。したがって、当社は親会社等より一定の独立性が確保されているものと認識しております。

- 4. 支配株主等との取引に関する事項 該当事項はありません。
- 5. 親会社等が継続開示会社等ではない旨 ョウテイホールディングス合同会社は、継続開示会社等ではありません。
- 6. 親会社等の将来的な企業グループにおける位置付けその他親会社等との関係 将来的な企業グループにおける位置付けその他親会社等との関係に変更の予定はありません。